



Goed voor grondstoffen

Nota van Inlichtingen

NV Bar-Afvalbeheer

ten behoeve van de Europese Openbare Aanbesteding

"Transport en verwerking afval milieustraten"

Datum: 19-11-2021

Deze nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen, gesteld door verschillende aanvragers. Enkele vragen zijn mogelijk meerdere malen gesteld en deze zijn dan ook meerdere malen opgenomen in deze nota om kenbaar te maken dat deze vragen op dezelfde wijze zijn geïnterpreteerd.

Nota van inlichtingen "Transport en verwerking afval milieustraten" van NV Bar-Afvalbeheer

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
1	00 - Leidraad	6	A Omvang	Kunt u uitleggen waarom u kiest voor 6 percelen KGA vanaf de 2 AB'ssen?	De aanbestedende dienst heeft gekozen voor deze perceelindeling om maximale mededinging te bewerkstelligen. Het is toegestaan om op één, op meerdere of op alle percelen in te schrijven.
2	00 - Leidraad	6	tabel perceelomschrijving	Kunt u aangeven wat de spreiding is van het aantal aftransporten voor P9 - matrassen ?	De aanbestedende dienst beschikt niet over gegevens omtrent de spreiding van het aantal transporten. Bijgevoegd bij deze NvI is een gewijzigd PvE, waarin in Tab 3 (Overzicht afvalstromen) de beschikbare gegevens voor perceel 16 t/m 21 (waaronder matrassen) en het KGA is opgenomen.
3	00 - Leidraad	6	A	Binnen perceel 5 valt vervuild puin , schoon puin en grond. Is het verplicht om grond icm puin in te schrijven?	Ja, indien u inschrijft op perceel 5 is het verplicht om zowel voor vervuild gemengd puin, schoon gemengd puin en grond in te schrijven.
4	00 - Leidraad	6	A	Binnen perceel 8 valt naast AB hout ook C, is het verplicht om A/B en C in combinatie in te schrijven?	Ja, indien u inschrijft op perceel 8 is het verplicht om zowel voor hout A/B en hout C in te schrijven.
5	00 - Leidraad	8	C. Schouw	Kunt u een aantal foto's/plattegronden beschikbaar stellen van de 2 afvalbrengstations? En kunt u aanwijzen waar het KGA-depot op dit terrein gesitueerd is?	U heeft de mogelijkheid gehad om bij de locaties te schouwen op 03 november 2021. U kunt middels onderstaande links zien waar de KGA-depots op terrein gesitueerd zijn. afvalaanbiedstation Barendrecht: https://www.google.nl/maps/place/Londen+15,+2993+LA+Barendrecht/@51.8474216,4.5113405,79m/data=!3m1!1e3!4m5!3m4!1s0x47c4317e8fac08a7:0xb61471045f28931d!8m2!3d51.8473073!4d4.5121009 afvalaanbiedstation Albrandswaard: https://www.google.nl/maps/place/Nijverheidsweg+3,+3161+GJ+Rhoon/@51.8600171,4.434593,39m/data=!3m1!1e3!4m5!3m4!1s0x47c43423f512f50b:0xfca016daac4f61dc!8m2!3d51.8599364!4d4.4355264
6	00 - Leidraad	8	D	Kunnen er aanvullende vragen gesteld worden, indien de Nota van Inlichtingen hier aanleiding toe zou geven?	Voor een eventuele volgende Nota van Inlichtingen mogen vragen gesteld worden die betrekking hebben op de beantwoording van de 1ste Nota van Inlichtingen. De vragen kunnen op de wijze gesteld worden zoals beschreven in de leidraad. Vragen naar aanleiding van deze Nota van Inlichtingen dient u te stellen voor maandag 22 november 12:00 uur
7	00 - Leidraad	15	H. Social Return beleid	U vraagt dat bij gunning 5% van de opdrachtwaarde aangewend dient te worden voor social return. Het percentage arbeidsuren is slechts een klein deel van de totale aanneemsom. Het is daarom disproportioneel om te eisen dat 5% van de opdrachtwaarde wordt ingezet voor social return. In de Handleiding social return voor aanbestedende diensten van het Rijk wordt gesteld dat Social Return over een percentage van de loonsom berekend dient te worden. In het kader van de Gids Proportionaliteit en deze handleiding, verzoeken wij u deze eis aan te passen naar een proportioneel percentage (5%) van de loonsom. Kunt u hiermee instemmen?	Uw verzoek wordt gehonoreerd.
8	00 - Leidraad	16	H 5. Gunning	U heeft de aanvraag opgedeeld in 17 percelen. Bij gunning aan bijvoorbeeld maximaal 17 opdrachtnemers zal het voor u niet overzichtelijk zijn. Kunt u bij de beoordeling een aanpassing maken door een extra toekenning van punten aan de partij die meerdere afvalstromen krijgt gegund? Dit is ook voor u interessant rekening houdend met eis A3 en A-6 van het programma van eisen.	Neen, uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
9	00 - Leidraad	22	Prijsindexatie verwerking	KGA bestaat uit een grote verscheidenheid aan type stromen die ieder in specifieke EU en NL installaties verwerkt moeten worden. Om continuïteit te waarborgen zal de markt de prijsindexaties voor de verwerking van de KGA stromen moeten accepteren, deze zijn volledig niet gerelateerd aan de standaard consumentenindexcijfers. Kunt u bevestigen dat voor de indexatie van het KGA ook deze genoemde voorwaarde "indexatie verwerking" geldt? En zo nee, waarom niet?	Neen, uw verzoek wordt niet gehonoreerd. De overige verwerkingstarieven (waaronder KGA valt daar er geen specifieke indexering is opgenomen) worden niet geïndexeerd.

Nota van inlichtingen "Transport en verwerking afval milieustraten" van NV Bar-Afvalbeheer

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
10	03 - PVE	5	8	U geeft aan dat zowel het beschikbaarstellen als het transport naar de verwerker buiten de scope van de opdracht valt. Op het prijzenblad T25 vraagt u specifiek naar een transporttarief. Kunt u dit verduidelijken ?	Specifiek voor EPS is in Tabblad T3 (overzicht afvalstromen) bij transport naar de verwerker ook optioneel aangegeven. Derhalve wordt deze prijs ook optioneel uitgevraagd.
11	03 - PVE	8	PVE A-18	Opdrachtnemer is verantwoordelijk voor een correct aftransport. Conform wet- en regelgeving is ontdoener tot moment van acceptatie bij de verwerker verantwoordelijk. Gaat u akkoord met dit moment van eindverantwoordelijkheid?	Dat is onjuist, het eigendom en risico van de in de inzamelmiddelen aanwezige afvalstoffen gaat over van de opdrachtgever naar de inschrijver bij inname en acceptatie bij ontvangst door de inschrijver op de ontvangstlocatie, conform eis A-38. De inschrijver blijft verantwoordelijk voor correct aftransport en verwerking van de afvalstromen op het moment van de start van de werkzaamheden op het afvalaanbiedstatie, conform eis A-18.
12	03 - PVE	8	PVE A-21	Gaat u akkoord dat de door u aangemelde aftransporten op een werkdag voor 12:00 uur door opdrachtnemer binnen één werkdag wordt uitgevoerd? Indien u een aftransport na 12:00 uur aanmeldt, voert opdrachtgever de opdracht binnen twee werkdagen uit. Gaat u hiermee akkoord?	Dat is akkoord.
13	03 - PVE	8	T4	De tender betreft "transport en verwerking afvalstromen..", en het PVE spreekt in Tab 4 over Transport en verwerking. Vanaf PVE A-16 spreekt u echter over "aftransport". Mogen wij er van uitgaan dat indien u spreekt over zowel Transport als ook over Aftransport hiermee het transport vanaf de milieustraten naar de loslocatie van inschrijver wordt bedoeld?	Dat klopt, transport en aftransport zijn termen met dezelfde definitie.
14	03 - PVE	8	A19	pagina 8 Openingstelling ook op zaterdag? Zo ja welke tijden?	Zie T1 Omvang opdracht: "Barendrecht: Maandag t/m vrijdag van 07:30 t/m 16:00 Zaterdag van 08:30 tot 15:00 Albrandswaard: Maandag t/m zaterdag van 08:30 tot 15:30."
15	03 - PVE	9	PVE A28	Indien een afvalstroom (met uitzondering van regenwater) is vervuild en niet voldoet aan de acceptatievoorwaarden, volgen we een afkeur op locatie of op locatie van de verwerker. Gaat u hiermee akkoord?	Uw verzoek is niet akkoord. Zie Eis A39: "Controle van de vervuilingsgraad van de afvalstromen vindt plaats bij de inschrijver. Wanneer verwerking op grond van de kwaliteit van het aangeboden afval niet mogelijk is (de verwerker accepteert het afval niet), wordt dit direct aan de opdrachtgever gemeld. De niet geaccepteerde partij wordt op aanwijzing en voor rekening van de opdrachtgever geschikt gemaakt voor verdere verwerking, als restafval verwerkt of teruggenomen. De inschrijver heeft 0,50 uur na inname door de inschrijver van de afvalstroom de mogelijkheid om de afvalstroom af te keuren en eventuele schade via de opdrachtgever te verhalen. De inschrijver is verplicht aan te tonen dat de afvalstof niet is vermengd, niet voldoet aan de acceptatievoorwaarden en herleid kan worden naar de door de opdrachtgever aangeleverde afvalstroom."
16	03 - PVE	9	A-25	Kunt u het protocol toevoegen aan de hand waarvan u beoordeelt of de schade is ontstaan door de opdrachtnemer en bijv. niet door schade veroorzaakt door omstanders of ouderdom van de container?	Er is geen protocol beschikbaar. Als de opdrachtnemer de beschikking krijgt over de (pers-)containers dient deze, bij schade tijdens de beschikbaarstelling, deze zelf te verhalen op omstanders. Schade door ouderdom dient onomstotelijk te worden aangetoond door de opdrachtnemer, als dat plaats vindt tijdens het gebruik door de opdrachtnemer.
17	03 - PVE	9	A31	Kunt u de boetebepaling A31 laten vervallen en zo nee, waarom niet?	Nee, is niet akkoord. Dit mede omdat aanbestedende diensten per 02 augustus 2021 moeten voldoen aan de Clean Vehicle Directive richtlijn van de Europese Unie. Vrijblijvenheid is niet meer aan de orde.
18	03 - PVE	9	A31	Wordt hier bedoeld aftransport vanaf milieustraat? Of aftransport vanaf onze eigen plant? Hoe te meten?	Dit geldt voor alle transporten die worden ingezet vanaf de milieustraat naar de eerste ontvangstlocatie.

Nota van inlichtingen "Transport en verwerking afval milieustraten" van NV Bar-Afvalbeheer

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
19	03 - PVE	10	A35	Kunt u aangeven waarom u wel bedrijfsmatig KGA zou accepteren?	De zin "De enige uitzondering hierop vormt KCA, banden en afgewerkte olie" heeft betrekking op het gescheiden afvoeren van afvalstoffen van derden. De inzamelvoertuigen mogen in het geval van KCA, banden of afgewerkte olie wel in het zelfde transportvoertuig de afvalstomen van derden (eventueel bedrijven) transporteren. Bedrijfsmatig afval kan niet worden ingeleverd op het milieupark, ook niet voor KCA, banden of afgewerkte olie.
20	03 - PVE	11	PvE A-39	Het constateren en registreren van een afkeur met de juiste gegevens kost tijd. De praktijk wijst uit dat het melden van een afkeur binnen 0,5 uur in de praktijk niet mogelijk is. Gaat u akkoord met het verruimen van het melden van een afkeur naar uiterlijk de volgende werkdag? U ontvangt een afkeur met een onderbouwing van foto's, datum en tijd.	Uw verzoek voor de volgende werkdag wordt niet gehonoreerd. De termijn van melding wordt verruimd tot binnen maximaal 4 werkuren na ontvangst.
21	03 - PVE	11	A40	Wat wordt hiermee bedoeld? Als het materiaal bij ons is afgeleverd/ingenomen bepalen we zelf de verdere verwerking. Wat wordt bedoeld met kan nog nodig zijn?	De inschrijver kan ervoor kiezen het materiaal hoogwaardiger in te zetten, waardoor er nog een stap van sorteren en scheiding bij de verwerker nodig kan zijn.
22	03 - PVE	14	EPS	Wat is de inhoud van de EPS-zakken?	Op dit moment wordt nog geen EPS ingezameld, de inhoudsmaten van de EPS zakken zijn nog onbekend. Naar verwachting zullen dit knapzakken worden van of 400 liter, of 1000 liter of 1400 liter.
23	03 - PVE	17	PVE VET-1	Frituurpannen vol met vet vallen niet binnen de acceptatievoorwaarden frituurvet/olie. Kunt u dit wijzigen en aangeven dat deze nimmer toegevoegd zullen zijn?	Nee, uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
24	03 - PVE	18	T10	U vraagt zowel grond als puin in 1 perceel uit. Bent u daarom bereid om de maximale enkele reistijd te verruimen naar 40 minuten?	Dat is akkoord. Eis Pui-4 wordt als volgt gewijzigd: "Iedere namens opdrachtgever beschikbaar gestelde verwerkingslocatie moet: - te bereiken zijn binnen een enkele reistijd van maximaal 40 minuten. De maximale afstand en maximale enkele reistijd wordt, per locatie gemeten vanaf de afvalaanbiedstation <adres> naar de verwerkingslocatie. De afstand (in kilometers) en de enkele reistijd (in minuten) wordt berekend middels de routeplanner van Routenet.nl met de volgende instellingen (route opties): - Type voertuig: Truck 20 ton; - Optimalisatie: Optimaal. Met betrekking tot de reistijd moet het volgende ingevuld worden: - Aankomst: Willekeurige datum om 22:00 uur (dit om verkeersdrukke voor alle inschrijvers gelijk te houden). Met betrekking tot de in te voeren locaties, is van toepassing: - Naar: door opdrachtgever aangeboden verwerkingslocatie. - Van: de afvalaanbiedstation."

Nota van inlichtingen "Transport en verwerking afval milieustraten" van NV Bar-Afvalbeheer

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
25	03 - PVE	19	T11	U vraagt zowel grond als puin in 1 perceel uit. Bent u daarom bereid om de maximale enkele reistijd te veruimen naar 40 minuten?	Dat is akkoord. Eis Grond-3 wordt als volgt gewijzigd: "Iedere namens opdrachtgever beschikbaar gestelde verwerkingslocatie moet: - te bereiken zijn binnen een enkele reistijd van maximaal 40 minuten. De maximale afstand en maximale enkele reistijd wordt, per locatie gemeten vanaf de afvalaanbiedstation <adres> naar de verwerkingslocatie. De afstand (in kilometers) en de enkele reistijd (in minuten) wordt berekend middels de routeplanner van Routenet.nl met de volgende instellingen (route opties): - Type voertuig: Truck 20 ton; - Optimalisatie: Optimaal. Met betrekking tot de reistijd moet het volgende ingevuld worden: - Aankomst: Willekeurige datum om 22:00 uur (dit om verkeersdrukke voor alle inschrijvers gelijk te houden). Met betrekking tot de in te voeren locaties, is van toepassing: - Naar: door opdrachtgever aangeboden verwerkingslocatie. - Van: de afvalaanbiedstation."
26	03 - PVE	20	PvE gips 1	Betreft dit schoon gips of als mengstroom? Kunt u dit nader toelichten?	Dit betreft schoon gips, conform sectorplan 31.
27	03 - PVE	21	Met-2	U suggereert met deze eis dat inschrijver tijdens openingstijden op de milieustraten aanwezig is. Klopt dat?	Dat is juist, de inschrijver is tijdens de openingstijden van de milieustraten aanwezig.
28	03 - PVE	22	veeg-4	kloppen de hier genoemde percentges wel? 90% verbranden lijkt ons nogal veel.	De percentaages zijn correct. Uiteraard is het zeker toegestaan om een hoger percentage te hergebruiken en minder te verbranden. Dat past in de doelstellingen van de opdrachtgever. Het is echter niet toegestaan om meer dan 90 % middels verbranding te verwerken.
29	03 - PVE	25	KCA-4	Kunt u de Ni Cd batterijen en batterijen uit dit perceel verwijderen, aangezien u een separaat perceel voor batterijen hanteert? Kunt u een aangepast inschrijfformulier verstrekken?	Batterijen zal uit eis KCA-4 worden verwijderd. Een aangepast prijsinvulformulier zal worden bijgevoegd bij deze Nvl.
30	03 - PVE	25	KCA-4	kunt u de Lijm/gaspatronen uit dit perceel verwijderen, aangezien u een separaat perceel voor gasflessen hanteert? Kunt u een aangepast inschrijfformulier verstrekken?	Nee, uw verzoek wordt niet gehonoreerd. Dit omdat lijm/ gaspatronen niet bij de gasflessen ingezameld worden.

Nota van inlichtingen "Transport en verwerking afval milieustraten" van NV Bar-Afvalbeheer

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
31	03 - PVE	25	KCA-4	kunt u de lijst KGA beperken tot de KGA stromen zoals benoemd in de prijsensheet? En zo nee, gaat u ermee akkoord dat de inschrijver voor de KGA stromen die niet in de prijsensheet zijn gekwantificeerd en gekwalificeerd, bij voorkomen een separate aanbieding zal voorleggen?	KCA-4 wordt als volgt: De volgende afvalstoffen worden aangemerkt als KCA: -Oliefilters -Olie, water en slib -Oliehoudend afval -Vetten, autowaxen en grafiet -Ammoniakoplossing -Bestrijdingsmiddelen afval vloeibaar -Koelvloeistof / anti- vries -Lijmen, kiffen, harsen, gemengd -Oplosmiddelen, gemengd, halogeenarm -Verfresen in kunststof / stalen verpakking -Spuilbussen -Anorganische vloeistoffen -Cartridges -Lijm gas / patronen -Medicijnen en cosmetica -Ontwikkelaar/fixeer -Specifiek ziekenhuisafval -Vloeibare basen Uw verzoek wordt gehonoreerd omtrent stromen die niet in het prijsinvulformulier zijn opgenomen. Zie ook het antwoord op vraag 29.
32	03 - PVE	26	KCA-18	Aangezien het KGA bestaat uit meervoudige specifieke stromen die allen door de opdrachtnemer worden verzameld/gecontroleerd en ter definitieve eindverwerking worden aangeboden bij >60 specifieke (en vergunde) NL en EU installaties, kunt u deze eis laten vervallen?	Uw verzoek wordt gehonoreerd. Het opgeven van de verwerkingslocatie(s) komt te vervallen.
33	03 - PVE	26	KCA-9	Kunt u bevestigen dat een medewerker van het depot aanwijzingen geeft voor de te beladen/af te voeren KGA stromen, en dat deze transport gereed worden aangeboden en hiervoor ook wettelijk wordt getekend voor afgifte op het begeleidingsdocument?	Uw aanname is correct.
34	03 - PVE	26	KCA-19	De opdrachtnemer is volledig vergund om gevaarlijke afvalstoffen in te zamelen en te laten verwerken, via haar bedrijfsvergunningen afgegeven door de overheid. Kunt u deze onnodige administratieve rapportage-eis laten vervallen?	Nee uw verzoek wordt niet gehonoreerd, eis KCA -19 blijft ongewijzigd.
35	03 - PVE	26	KCA-20	Kunt u dit onderwerp nader uitleggen?	De opdrachtgever gaat er van uit dat de Maatman inschrijver, als expert op dit gebied, zelf een inschatting kan maken van welke delen dat zijn in deze. Ter illustratie: Zo zou Latex in de stroom verf voor recycling in aanmerking kunnen komen.
36	03 - PVE	26	KCA-21	Kunt u dit onderwerp nader uitleggen?	De opdrachtgever gaat er van uit dat de Maatman inschrijver, als expert op dit gebied, zelf een inschatting kan maken van welke delen dat zijn in deze. Ter illustratie: Zo zou de verpakking van Latex in de stroom verf voor verbranding in aanmerking kunnen komen.
37	03 - PVE	26	KCA-22	Kunt u dit onderwerp nader uitleggen?	De opdrachtgever gaat er van uit dat de Maatman inschrijver, als expert op dit gebied, zelf een inschatting kan maken van welke delen dat zijn in deze. Ter illustratie: Zo zouden cartridges of Latex in de stroom verf voor vermarkting in aanmerking kunnen komen.
38	03 - PVE	27	KCA-28	Kunt u aangeven welke verpakkingen u wenst te hanteren voor KGA?	Zie eis KCA-10: "Inschrijver verstrekt de benodigde emballage in handzame verpakkingsmaterialen conform de ADR-voorschriften. De aangeleverde verpakkingen en emballage moeten deugdelijk en schoon zijn en geschikt voor het doel."

Nota van inlichtingen "Transport en verwerking afval milieustraten" van NV Bar-Afvalbeheer

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
39	03 - PVE	27	KCA-24	Gaat u ermee akkoord dat de ingangscntrole voor het KGA plaatsvindt bij de opdrachtnemer volgens de wettelijke acceptatie/ingangscntrole-eisen en pas na acceptatie door de opdrachtnemer voor verantwoording van de opdrachtnemer komt?	Nee, dat is niet akkoord eis KCA-24 blijft gehandhaaft. In eis KCA-25 wordt aangegeven wanneer de acceptatie plaats vindt. De inschrijver is tot het moment van accepteren wel verantwoordelijk voor het beheer en risico en is ook eigenaar van de afvalstroom.
40	03 - PVE	27	KCA-25	Kunt u deze eis laten vervallen aangezien het eigenaarschap pas wettelijk overgaat van ondoener naar inschrijver nadat inschrijver op haar ontvangstlocatie een ingangscntrole heeft uitgevoerd op een geschikt moment?	Nee, dat is niet akkoord eis KCA-25 blijft gehandhaaft.
41	03 - PVE	27	KCA-23	Kunt u dit onderwerp nader uitleggen? Deze opmerking lijkt overige eisen tegen te spreken?	Deze eis sluit aan bij Sectorplan 18 Hoofdstuk 2 en is niet in tegenspraak met overige eisen.
42	03 - PVE	27	KCA-28	Kunt u bevestigen dat de onderdelen van de service ook 1 op 1 gerelateerd zijn aan het volume van het aangeboden KGA? Zo kan bijvoorbeeld geen emballage worden besteld zonder dat deze ook voor min.90% gevuld ook weer wordt terug aangeboden als KGA aan de opdrachtnemer, Kunt u dit bevestigen?	De aanbestedende dienst zal ervoor zorgdragen dat de emballages zo optimaal gevuld zullen zijn. Desondanks is het niet haalbaar om af te spreken de emballages altijd een minimale vulgraad van 90% zullen hebben.
43	03 - PVE		03 Afvalbeheer	(Cel D: hier is het niet mogelijk een pagina nr in het document in te vullen) verwijzing naar pagina: 1/28. In dit document missen wij een aantal eisen van afvalsfracties. Van perceel 7 t/m 9 en KGA 4 en 6. Is het mogelijk deze nog toe te zenden?	Inderdaad een aantal bladen zijn niet compleet. De volgende tabbladen worden bij deze Nota van Inlichtingen worden meegepubliceerd. Voorblad, T3 Overzicht afvalstromen, T8 EPS en T9 Plantaardige en dierlijke frituurvet/- olie en T10 Gemengd Puin. Het is correct dat voor het perceel harde kunststoffen, hout A/B, hout C, matrassen en gasontladinglampen geen aanvullende specifieke eisen zijn opgenomen.
44	03 - PVE		03 Afvalbeheer	(Cel D: hier is het niet mogelijk een pagina nr in het document in te vullen) verwijzing naar pagina: 1/28. Kan ervan uitgegaan worden dat onze acceptatievoorwaarden bindend zijn van de aangeboden afvalfracties?	Voorwaarden van de inschrijver, in welke vorm dan ook, worden uitgesloten. Het verzoek wordt niet ingevuld. Uiteraard worden wettelijke voorwaarden/regelgeving gerespecteerd en geaccepteerd.
45	04 - KG criteria	27	T18	Kunt u bevestigen dat T18 Kwal gunningscrit.algemeen ook voor perceel KGA van toepassing is?	Ja, dat klopt. Tabblad: "T18 Kwalitatieve gunningscriteria algemeen" zijn ook van toepassing op KGA Perceel 1 t/m 6.
46	04 - KG criteria	27	T18	Wij begrijpen de voorwaarde van EURO 6 motoren voor de inzameling van het KGA via ADR bakwagens. Deze zijn namelijk reëel en toetsbaar. Ten aanzien van inzameling van KGA via voorwaarden A t/m E zijn de eisen niet aansluitend bij de praktijk (op dit moment) en niet reëel voor de komende 2 uitvoeringsjaren. Het toekennen van een dergelijk aantal kwalitatieve punten vinden wij buitenproportioneel en slecht controleerbaar, waardoor een aanzienlijk risico ontstaat in strategische inschrijvingen. Kunt u deze gunningscriteria voor KGA beperken tot het verstrekken van een waarde voor de inzet van EURO 6 motoren?	De aanbestedende dienst deelt uw zienswijze niet. Het gunningscriterium blijft gehandhaafd en is reëel en controleerbaar. Zie antwoord vraag 17.

Nota van inlichtingen "Transport en verwerking afval milieustraten" van NV Bar-Afvalbeheer

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
47	04 - KG criteria		KG 3.2	U stelt eisen aan het aftransport, terwijl voor dit perceel geen sprake is van transport vanaf de milieustraat door inschrijver. Kunt u dit criterium laten vervallen?	Dat klopt, dit betekent dat KG-3.2 komt te vervallen
48	04 - KG criteria		KG 4.2	U stelt eisen aan het aftransport, terwijl voor dit perceel geen sprake is van transport vanaf de milieustraat door inschrijver. Kunt u dit criterium laten vervallen?	KG-4.2 komt niet te vervallen, het transport wordt optioneel uitgevraagd, derhalve is dit criterium wel relevant.
49	04 - KG criteria		KG 5.2	U stelt eisen aan het aftransport, terwijl voor dit perceel geen sprake is van transport vanaf de milieustraat door inschrijver. Kunt u dit criterium laten vervallen?	Dat klopt, dit betekent dat KG-5.2 komt te vervallen
50	04 - KG criteria		KG 1.2	u stelt eisen aan het aftransport voor de percelen 1, 2, 4, 5, 6, 10 en 11, terwijl voor de percelen 2 - 5 - 6 -10 - 11 geen sprake is van transport vanaf de milieustraat door inschrijver. Kunt u dit criterium laten vervallen?	De uitvraag is als volgt: Perceel 1 Banden (wel transport inschrijver) Perceel 2 Dakafval (geen transport inschrijver) Perceel 4 Plantaardige en dierlijke Frituurvet/ - olie (wel transport inschrijver) Perceel 5 Gemengd puin (schoon en vuil) en Grond (geen transport inschrijver) Perceel 6 Gips (geen transport inschrijver) Perceel 10 Metalen (wel transport inschrijver) Perceel 11 Veegvuil (geen transport inschrijver) Alle aanbestedingdocumenten zijn gecontroleerd en zijn volgens bovenstaande opsomming ingericht. KG-1.2 ziet alleen op de stromen waar het transport onderdeel uit maakt van de inschrijving.
51	05 - Prijsinvulformulier		05 Prijsinvulformulier	(Cel D: hier is het niet mogelijk een pagina nr in het document in te vullen) verwijzing naar gehele prijzenblad: Op diverse tabbladen staat geen geel inschrijfveld voor transporten. Bij andere fracties wel. Soms optioneel. Wat is de bedoeling? Moeten het transport tarief bij de verwerking opgeteld worden of kan er van uitgegaan worden dat jullie transport zelf uitvoeren? Ook 03 afvalbeheer geeft geen 100% duidelijkheid.	Zie antwoord vraag 50 en kolom "Transport naar verwerker" in tabblad T3 Overzicht afvalstromen. Zie ook antwoord op vraag 2.
52	06 - AIV	4	Art. 2.4	Bent u bereid om branchespecifieke voorwaarden wel overeen te komen, aangezien daarmee onderwerpen geregeld kunnen worden die nu niet geregeld zijn?	Tijdens het verificatieoverleg kunnen eventueel branche specifieke afspraken worden aangedragen. Uitsluitend de opdrachtgever besluit of deze toegevoegd worden aan de overeenkomst.
53	06 - AIV	4	Art. 2.4	Conform huidige regelgeving zijn er acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen die vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij op grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet uitsluiten. Kunt u hiermee instemmen?	Zie antwoord vraag 44.
54	06 - AIV	5	Art. 4.3	Kunt u een uitzondering maken voor aan onze onderneming gelieerde ondernemingen? Zo nee, waarom niet?	Nee, dat kan niet. Uitzonderingen maken in aanbestedingsproces is niet mogelijk vanwege het gelijkheidsbeginsel.
55	06 - AIV	5	Art. 4.5	Contractant dient alleen verantwoordelijk te zijn voor dergelijke boetes en sancties voor zover deze ook aan Contractant kunnen worden toegewezen. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, waarom niet?	Voorstel is akkoord. De vrijwaring, als genoemd in artikel 4.5, heeft alleen te gelden voor strafrechtelijke boetes en bestuurlijke sancties die verband houden met de Overeenkomst, die de Contractant of de Gemeente krijgt opgelegd en die de Contractant kunnen worden toegerekend.
56	06 - AIV	6	7.4	Bent u bereid dit te laten vervallen? Dit lijkt niet nodig gezien de aard van de dienstverlening.	De bepalingen zijn van kracht zover relevant. Uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
57	06 - AIV	6	8	Gehele artikel: bent u bereid om dit artikel geheel te laten vervallen of aan te passen zodat dit beter aansluit bij de aard van de dienstverlening?	De bepalingen zijn van kracht zover relevant. Uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
58	06 - AIV	7	9.1	Kunt u verduidelijken dat wijzigingen slechts schriftelijk door beide partijen gezamenlijk kunnen plaatsvinden?	Opdrachtgever kan pas schriftelijk wijzigen na instemming van de contractant dus er is instemming van beide partijen nodig om een wijziging door te voeren.
59	06 - AIV	7	9.3	Stemt u ermee in dit artikel te laten vervallen gezien de aard van de dienstverlening?	Artikel 9.3. Komt te vervallen
60	06 - AIV	7	11.1	Bent u bereid een ingebrekestelling toe te voegen zodat termijnen niet zonder ingebrekestelling en hersteltermijn fataal zijn?	U verzoek wordt gehonoreerd. Zie ook pagina 20 van de leidraad.

Nota van inlichtingen "Transport en verwerking afval milieustraten" van NV Bar-Afvalbeheer

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
61	06 - AIV	7	Art.11.1	In geval van niet tijdige nakoming dient Contractant eerst in gebreke te worden gesteld (zie 12.1). Bent u hiermee akkoord?	Zie antwoord vraag 60.
62	06 - AIV	8	14	Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor indirecte schade, daaronder begrepen: gedeelde winst, gemiste besparingen, schade door bedrijfsstagnatie en andere gevolgschade of indirecte schade die het gevolg is van het niet, niet tijdig of niet deugdelijk presteren door Opdrachtnemer?	Niet akkoord. De opdrachtgever maakt geen onderscheid in directe of indirecte schade, hiermee sluiten we aan bij de systematiek van het Burgerlijk Wetboek (BW). De in het kader van de overeenkomst door de contractant te vergoeden schade is per gebeurtenis beperkt. De contractant is aansprakelijk voor schade die ontstaat door een toerekenbare tekortkoming van contractant en hiermee zijn ook alle beperkingen uit het BW van toepassing.
63	06 - AIV	8	14	Stemt u ermee in dat gezien de verwachte contractwaarde limiteringen gelden van aansprakelijkheid voor Opdrachtnemer ter hoogte van 10.000 EUR per gebeurtenis en 25.000 EUR per contractjaar?	Zoals gesteld in de aanbestedingsleidraad in hoofdstuk VI, pagina 19, staat dat de aansprakelijkheid zich beperkt tot maximaal de waarde van de dekking van de vereiste wettelijke aansprakelijkheidsverzekering. Deze is in Hoofdstuk IV paragraaf C gesteld op minimaal € 1.000.000,= per gebeurtenis en minimaal € 2.500.000,= per jaar. De aanbestedingsleidraad prevaleert boven de AIV bij tegenstrijdigheden; zie pagina 24 van de aanbestedingsleidraad. Uw verzoek wordt daarom niet gehonoreerd.
64	06 - AIV	8	15.3	Stemt u ermee in dit lid te laten vervallen of de bedragen te verlagen?	Uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
65	06 - AIV	8	Art.14.1	De aansprakelijkheid is onbeperkt, hetgeen disproportioneel is. Kunt u de aansprakelijkheid beperken tot directe schade en een bedrag van €1.000.000,- per gebeurtenis en per jaar? Zo nee, welk maximum wenst u dan op te nemen?	Zie antwoord vraag 63 alsmede het antwoord op vraag 62.
66	06 - AIV	8	Art.14.2	Een verzekering heeft altijd een maximum verzekerd bedrag per gebeurtenis en per jaar. Kunt u instemmen met een maximum verzekerd bedrag van €1.000.000,- per gebeurtenis en per jaar? Zo nee, welk maximum wenst u dan op te nemen?	Zie antwoord vraag 63.
67	06 - AIV	9	19/20/21	Bent u bereid om deze artikelen geheel te laten vervallen of aan te passen zodat dit beter aansluit bij de aard van de dienstverlening?	De bepalingen zijn van kracht zover relevant. Uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
68	06 - AIV	11	23.3	Stemt u ermee in dit artikel te laten vervallen?	Uw verzoek wordt gehonoreerd.
69	06 - AIV	11	Art. 23.3	Dit artikel is praktisch onuitvoerbaar, omdat wij veel werknemers hebben en niet altijd met dezelfde werknemers op één locatie werken. Daarnaast maken wij gebruik van uitzendkrachten. Zou u dit artikel buiten toepassing willen verklaren? Zo nee, waarom niet?	Zie antwoord vraag 68.
70	06 - AIV	12	25.1 t/m 25.5	Stemt u ermee in deze artikelen te laten vervallen aangezien dit al in de overeenkomst is geregeld?	De bepalingen zijn van kracht zover relevant. Hetgeen in de overeenkomst staat prevaleert. Uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
71	06 - AIV	12	Art. 24.1	(U noemt dit artikel 25.1) Onderhavige opdracht heeft een door u vastgestelde contractduur van 2 jaar. Kunt u bevestigen dat dit artikel niet van toepassing is op deze opdracht aangezien de overeenkomst bewust wordt aangegaan voor een vastgestelde periode? Zo nee, kunt u aangeven welke redenen ertoe zouden kunnen leiden dat het contract opgezegd wordt? Worden deze redenen ook bekend gemaakt aan de opdrachtnemer?	In de conceptovereenkomst in Hoofdstuk 10 is in artikel 10.1 de looptijd en in artikel 10.3 de opzegtermijn opgenomen. Derhalve is het tweede deel van artikel 24.1/ 25.1 niet meer relevant.
72	06 - AIV	12	Artikel 25.1 3e en 5e bullet	(U noemt dit artikel 25.2) U heeft het recht de overeenkomst te ontbinden in het geval van een wijziging in de zeggenschap, fusie of splitsing. In private ondernemingen komen dergelijke situaties regelmatig voor en hebben doorgaans geen impact op de continuïteit van de dienstverlening. Kunt u bevestigen dat u van deze mogelijkheid slechts gebruik zult maken in het geval van dringende redenen?	Dat is akkoord, doch opdrachtgever behoudt wel het recht. Het artikel blijft derhalve wel van kracht.

Nota van inlichtingen "Transport en verwerking afval milieustraten" van NV Bar-Afvalbeheer

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
73	06 - AIV	12	Artikel 25.1 4e bullet	(U noemt dit artikel 25.2) De aanvraag van een faillissement kan als drukmiddel worden ingezet zonder dat er sprake is van een financiële situatie die dient te leiden tot een faillissement. Wilt u dit aanpassen zodat dit alleen geldt bij een uitgesproken faillissement? Zo nee, waarom niet?	Het (deel-) artikel wordt aangepast: ☐ ten aanzien van de andere Partij faillissement is uitgesproken of, al dan niet voorlopig, surséance van betaling is aangevraagd of verleend;
74	06 - AIV	14	25A/25.1	Tussentijdse beëindiging: Stemt u ermee in deze bepaling te laten evrallen?	Zie antwoord vraag 70.
75	07 - Concept OVK	2	3.1	Conform huidige regelgeving zijn er acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen die vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij op grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet uitsluiten. Kunt u hiermee instemmen?	Zie antwoord vraag 44.
76	07 - Concept OVK	2	Art. 3.1	U vermeldt hier: "Voor zover deze met elkaar in tegenspraak zijn, geldt de navolgende rangorde, waarbij het hoger genoemde document prevaleert boven het lagere genoemde.." Mag Inschrijver er dan ook van uitgaan dat u wijzigingen uit de Nota van Inlichtingen en het verslag van de verificatievergadering aanpast in de conceptovereenkomst?	De Nvl en het verificatieverslag maakt deel uit van de aanbestedingsdocumenten en dus ook van de overeenkomst. Als vanzelfsprekend zal opdrachtgever, waar dat nodig is, de concept raamovereenkomst aanpassen op basis van deze nota van inlichtingen en het verslag van de verificatievergadering.
77	07 - Concept OVK	3	Art. 7.1	Kunt u een uitzondering maken voor aan onze organisatie gelieerde ondernemingen? Zo nee, waarom niet?	Neen, uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
78	07 - Concept OVK	4	8.1	Stemt u ermee in dat aan de overeenkomst toegevoegd wordt dat indien gedurende de looptijd van de overeenkomst overheidsmaatregelen worden getroffen die belastingen/heffingen tot gevolg hebben voor de uitvoering van de overeenkomst deze in het geheel mogen worden doorberekend aan de opdrachtgever?	Neen, uw verzoek wordt niet gehonoreerd. Zie ook PvE eis A-47.
79	07 - Concept OVK	4	10.3	Stemt u ermee in dat verlengingen van de te sluiten overeenkomst enkel met wederzijdse instemming kunnen plaatsvinden? Lid 2 en 3 lijken tegenstrijdig te zijn.	Dat is correct. Er is sprake van een tweezijdige verlenging.
80	07 - Concept OVK	4	10.7	Vierde gedachtestreepje: Stemt u ermee in dit te laten vervallen of aan te passen dat dit opzegrecht enkel ontstaat als de genoemde situatie er voor zorgt dat de verplichtingen uit deze overeenkomst niet juist en tijdig kunnen worden nagekomen?	Opdrachtgever zegt toe in beginsel het geformuleerde verzoek van inschrijver te zullen inwilligen. Echter, garanderen kan opdrachtgever dit niet, bijvoorbeeld om redenen op grond van het aanbestedingsrecht.
81	07 - Concept OVK	4	Art. 8.1	Kunt u een uitzondering maken voor prijswijzigingen voortvloeiend uit door de overheid opgelegde heffingen en/of belastingen? Inschrijvers hebben namelijk geen invloed op deze maatregelen, terwijl deze wel consequenties hebben voor de tarieven.	Zie antwoord vraag 78.
82	07 - Concept OVK	4	Art. 10.6, bullet 1	De aanvraag van een faillissement kan als drukmiddel worden ingezet zonder dat er sprake is van een financiële situatie die dient te leiden tot een faillissement. Wilt u dit aanpassen zodat dit alleen geldt bij een uitgesproken faillissement? Zo nee, waarom niet?	Zie antwoord vraag 73.
83	07 - Concept OVK	5	Art. 10.t, bullet 4	De overeenkomst kan tussentijds worden opgezegd indien de opdrachtnemer wordt overgenomen door een derde, fuseert, danwel de zeggenschap binnen opdrachtnemer wijzigt. In de praktijk is dit echter zeer gebruikelijk. Kunt u ermee instemmen dat van deze bevoegdheid alleen gebruik wordt gemaakt indien u in alle redelijkheid niet kan instemmen met voortzetting na de overname/fusie door/met een bepaalde derde danwel een zeggenschapswijziging?	Zie het antwoord op vraag 80.

Nota van inlichtingen "Transport en verwerking afval milieustraten" van NV Bar-Afvalbeheer

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
84	09 - Social Return	1	Geheel	U vraagt dat bij gunning 5% van de opdrachtwaarde aangewend dient te worden voor social return. Het percentage arbeidsuren is slechts een klein deel van de totale aanneemsom. Het is daarom disproportioneel om te eisen dat 5% van de opdrachtwaarde wordt ingezet voor social return. In de Handleiding social return voor aanbestedende diensten van het Rijk wordt gesteld dat Social Return over een percentage van de loonsom berekend dient te worden. In het kader van de Gids Proportionaliteit en deze handleiding, verzoeken wij u deze eis aan te passen naar een proportioneel percentage (5%) van de loonsom. Kunt u hiermee instemmen?	Zie antwoord vraag 7.
85	- Instructie reistijd bereken	1	03 Afvalbeheer	Het is niet geheel duidelijk dat de containers weer terug geplaatst moeten worden na afleveren van de afvalfracties bij de desbetreffende verwerker. Kunnen we ervan uitgaan dat de transporttijd die gehandteert dient te worden inclusief retour plaatsen van de containers is?	Antwoord vraag 1: Zie antwoord vraag 50 en kolom "Transport naar verwerker" in tabblad T3 Overzicht afvalstromen. De containers moeten teruggeplaatst worden bij het afvalaanbestedstation, alleen voor de afvalstromen waarvoor transport door de inschrijver georganiseerd moet worden. Antwoord vraag 2: Nee, dat is onjuist. Het betreft alleen het transport van het afvalbrenstation naar de verwerker en vice versa. De tijd van het terugplaatsen van de container op de juiste locatie op het afvalaanbestedstation wordt daar niet bij op geteld.
86					De aanbestedende dienst beschikt over een nieuwe versie van de social return verplichting en concept overeenkomst. Deze documenten worden bij deze Nota van Inlichtingen meegepubliceerd.
87	Mededeling van de aanbestedende dienst: Bij inschrijvingen op aanbestedingen ziet de opdrachtgever regelmatig onnodige fouten die leiden tot ongeldige inschrijvingen. Door inschrijvers veel gemaakte fouten zijn (niet limitatief): • Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) niet of niet rechtsgeldig ondertekend (maak gebruik van de volmacht uit de aanbestedingsleidraad indien rechtsgeldige ondertekening vlak voor inschrijving lastig te realiseren is) • Referenties van onderaannemers in de inschrijving terwijl er geen beroep op de draagkracht van de onderaannemer wordt gedaan in de UEA op onderdeel IIC • Onderaannemers waarop een beroep wordt gedaan (IIC in de UEA) en waarvan vervolgens geen UEA van de onderaannemer wordt bijgevoegd (let op de rechtsgeldige ondertekening door de onderaannemer) • Niet de juiste versie van prijsinvulformulieren en/of kwalitatieve gunningscriteria bijgevoegd • Aanpassingen door inschrijver van standaard formulieren • Onjuist ingevulde waarden op kwalitatieve gunningscriteria die niet kunnen worden onderbouwd (of niet voldoen aan de minimale/maximale eisen) • Referentie projecten die buiten de gestelde referentieperiode zijn uitgevoerd (oftewel te oud en daardoor niet geldig) • Referentie projecten die de gestelde kerncompetentie niet, of niet volledig afdekken • Ongeldige certificaten (geldigheidsduur bijvoorbeeld reeds verlopen) inzake ISO 9001, ISO 14001 en VCA * bijgevoegd • Ontbrekende documenten in de inschrijving. Zie hiervoor de checklist op in bijlage A van de aanbestedingsleidraad				